

Інформація про виконання Кропивницькою районною державною адміністрацією заходів запобігання та виявлення корупції у 2021 році

На виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 20 квітня 2021 року № 335-р «Про затвердження антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2021-2023 роки» районна державна адміністрація повідомляє наступне.

З метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень, відповідальними структурними підрозділами постійно проводиться експертиза проєктів розпоряджень голови районної державної адміністрації та наказів керівника апарату районної державної адміністрації.

З метою належного врядування та удосконалення механізму запобігання та виявлення корупції, шляхом виконання положень Закону України «Про державну службу», запроваджується прозора система добору кадрів. Інформація про перелік вакантних посад, проведення конкурсу на їх заміщення постійно оприлюднюється на офіційному вебсайті Національного агентства державної служби. Добір кадрів на посади державної служби у районній державній адміністрації здійснюється виключно шляхом конкурсного відбору. Відділом управління персоналом апарату районної державної адміністрації перед призначенням на посаду проводиться інструктаж щодо ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції». Працівники адміністрації попереджені про відповідальність за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції». Працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави, ознайомлено з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави.

Забезпечується якісний добір та розстановка кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, а також з урахуванням результатів щорічної оцінки виконання державними службовцями покладених на них завдань та обов'язків. У 2021 році проведено конкурсні відбори на 6 посад державної служби категорії «Б» та 11 посад державної служби категорії «В» (у тому числі у IV кварталі 2021 року на 1 посаду державної служби категорії «В»).

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції» в частині декларування доходів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, відпрацьовано механізм забезпечення вчасного подання відповідних декларацій суб'єктами декларування шляхом їх заповнення на вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

У квітні 2021 року було перевірено факти подання декларації особами уповноваженими на виконання функцій держави та було надіслано повідомлення про неподання чи несвоєчасне подання декларації суб'єктом декларування до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо 5 державних службовців районних державних адміністрацій, які було

реорганізовано шляхом приєднання до Кропивницької районної державної адміністрації Кіровоградської області.

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції райдержадміністрації та відділом управління персоналом апарату районної державної адміністрації проводяться індивідуальні консультації та надається допомога в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані та повідомлення про відкриття валютного рахунку.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 06.12.2021 № 337-р визначено відповідальну особу з питань запобігання та виявлення корупції, яка забезпечує ефективне виконання функцій у сфері реалізації державної антикорупційної політики та бере участь у тренінгах, що проводяться Національним агентством з питань запобігання корупції.

У районній державній адміністрації створено та функціонує внутрішній і регулярний канал повідомлення про корупцію.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19.04.2021 № 146-р затверджено Положення про впровадження механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».

Вжито заходи щодо усунення причин і умов, які сприяють вчиненню корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних з корупцією.

В районній державній адміністрації і її структурних підрозділах постійно забезпечується виконання чинних нормативно-правових актів щодо механізму врегулювання конфлікту інтересів, внесені зміни до положень про структурні підрозділи районної державної адміністрації у частині покладання на їх керівників обов'язків щодо вжиття заходів недопущення та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення та внесені зміни до посадових інструкцій працівників районної державної адміністрації у частині зобов'язання вживати заходи щодо недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів та невідкладного повідомлення у письмовій формі безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів.

Навчаннями з питань дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів охоплено 100 відсотків державних службовців Кропивницької районної державної адміністрації Кіровоградської області.

Забезпечено функціонування, ведення та своєчасне оновлення офіційного вебсайту райдержадміністрації, на якому в розділі «Запобігання проявам корупції» систематично оновлюється інформація про діяльність структурних підрозділів районної державної адміністрації та роз'яснення щодо інституту конфлікту інтересів і пов'язаних з ним наслідків для осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Для забезпечення прозорості діяльності районної державної адміністрації інформації про місцевий бюджет та квартальні звіти про його виконання розміщені на офіційному вебсайті райдержадміністрації.

Усунені передумови вчинення корупційних правопорушень під час здійснення державних закупівель. Всі державні закупівлі Кропивницької районної державної адміністрації Кіровоградської області проводяться з використанням сайту «Державні закупівлі онлайн» відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі». Вживаються заходи щодо аналізу потенційних та наявних контрагентів.

Постійно здійснюється контроль за дотриманням законодавства про конфлікт інтересів, попереджаються випадки порушення антикорупційного законодавства. Встановлено контроль за дотриманням Правил етичної поведінки державних службовців, у тому числі щодо політичної нейтральності, неупередженості, компетенції і ефективності.